

ROMÂNIA  
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN  
MUNICIPIUL REȘIȚA  
CONSILIUL LOCAL

Având în vedere art. 51 alin. 4 al Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, subsemnata **VOIN SIMONA** – *consilier local* în cadrul Consiliului Local al municipiului Reșița prezintă următorul:

**RAPORT DE ACTIVITATE pentru perioada**  
**iunie-decembrie anul 2016**

Prin HCL nr. 183/2016 mandatele consilierilor locali au fost validate, iar prin HCL nr. 184/2016 a fost constituit noul Consiliu Local din care fac parte, ca urmare a alegerilor locale din iunie 2016.

În această perioadă am desfășurat multiple activități, atât în cadrul Consiliului Local cât și în cadrul comisiei nr. 4 „*Comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe*”, comisie din care fac parte conform HCL 190/2016 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Luând în considerare prevederile art. 23 al Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița, în cadrul acestei comisii de

specialitate a Consiliului Local au fost analizate și avizate o serie de proiecte de hotărâre care au vizat domeniul de activitate al acestei comisii și anume:

- colaborează cu instituțiile culturale de învățământ și sănătate din municipiu;
- inițiază și coordonează studii privind prioritățile cercetării științifice determinate de nevoile locale de dezvoltare a învățământului, sănătății, a serviciilor publice și a întreprinderilor mici și mijlocii. Face propuneri pentru orientarea activității de cercetare științifică și de introducere și extindere a informaticii;

- elaborează strategia de îmbunătățire a asistenței medicale și coordonează măsurile privind ameliorarea situației igienico-sanitare din municipiu;

- efectuează studii pentru evaluarea nivelului de sărăcie, a devianței sociale, delincvenței infracționale și urmărește atragerea unor resurse locale și legale (donații, sponsorizări cu caracter permanent, etc.) în vederea înființării unor instituții pentru ocrotirea minorilor (leagăne, grădinițe, școli), și a unor instituții de asistență pentru bătrâni fără ocrotitori legali, (cantina săracilor, cămine de cazare, etc.);

- urmărește modul de asigurare a condițiilor necesare bunei funcționări a instituțiilor de învățământ, sănătate, cultură, sens în care face propuneri Consiliului local;

- ține legătura cu unitățile de cult din municipiu și informează Consiliul local despre activitatea acestora;

- propune și asigură derularea acțiunilor de înfrățire și parteneriat cu alte localități din țară și străinătate;

- asigură întreținerea bunelor relații cu instituțiile descentralizate ale statului în teritoriu (Inspectoratul Școlar Județean, *Direcția de muncă și protecție socială*, Casa de asigurări de sănătate *Caraș-Severin*, *Direcția Sanitar-Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Caraș-Severin*, *Autoritatea de Sănătate Publică Caraș-Severin*, Inspectoratul județean pentru cultură);

- colaborează și participă cu organizațiile non-guvernamentale la finanțarea de proiecte din municipiu și informează Consiliul local asupra problemelor acestora;

- supraveghează modul în care executivul asigură protecția socială a populației;
- avizează propunerile pentru repartizarea locuințelor sociale și colaborează cu instituții de binefacere de interes local.

În cadrul ședințelor comisiilor de specialitate au fost analizate și avizate proiecte de hotărâre, 156 devenind hotărâri finale în cadrul celor șase ședințe ordinare și trei extraordinare care au avut loc în perioada iunie-decembrie 2016.

Potrivit HCL nr. 208/2016 *privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Reșița în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Reșița și la Clubul Sportiv Școlar Reșița*, am fost desemnată, alături de alți colegi, să fac parte ca reprezentat al Consiliului Local, la următoarele unități de învățământ: Liceul Teologic Baptist Reșița, precum și la Colegiul Tehnic Cărășan Reșița.

Totodată, împreună cu alți colegi ai mei, am inițiat proiectul de hotărâre *privind acordarea unui număr de 200 de burse în cuantum de 100lei/lună, pentru elevii școlarizați în unități de învățământ preuniversitare de stat de pe raza Municipiului Reșița și care nu au domiciliul în municipiu*, care ulterior a devenit **HCL nr. 232/2016**

Împreună cu Chiosa Mădădina Miruna și Peia Lucia Elena Carmen, am inițiat proiectul de hotărâre *privind însușirea "Metodologiei de acordare a bursei pentru elevii din învățământul liceal și profesional, filiera tehnologică, școlarizați în unități de învățământ de pe raza Municipiului Reșița care nu au domiciliul în municipiu"*, care ulterior a devenit **HCL nr. 258/2016**.

De asemenea, am participat la întâlniri cu cetățenii Municipiului Reșița, care au înaintat diverse probleme pe care, în limita competențelor și atribuțiilor pe care le am în calitate de consilier local, am încercat să le rezolv, iar cele nesoluționate le-am supus atenției Executivului.

**CONSILIER LOCAL,  
VOIN SIMONA**

